

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

О СРЕДНИХ ЦЕНАХ НА ОСНОВНЫЕ ВИДЫ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ НА 8 ИЮНЯ 1993 ГОДА

За прошедшую неделю (01.06—08.06) по основным видам продуктов питания отмечается колебание цен. Если за последнюю неделю мая месячные цены на мясо и колбасы отмечались увеличением цен, то за прошедшую неделю июня месячные зарегистрировано снижение цен на говядину (1,1 проц.), колбасу вареную и полукопченую (3,3 проц.). Снижены на 8 июня в обследуемых магазинах в продаже не было. Нише, чем в прошлой неделе, цены на сыр (на 5,7 проц.), на яйцо (на 8,2 проц.), 2,3 проц.). На молоко, хлеб, картофель цены соответственно выше прошлой недели.

В сравнении с прошлым годом в 10 и более раз выросли цены на говядину, свинину, колбасы, на сахар, гречиху, хлеб. В 4—6 раз возросли цены на масло растительное, масло яичное, яйцо, сметану, творог, хлебобулочные изделия, крупы, картофель.

На рынках вновь поднялись цены на говядину, свинину. Цена на говядину возросла до 1500 рублей за кг, на свинину — до 1400 рублей за кг (соответственно выше на 200 и 100 руб.).

В результате изменения цен, стоимость потребительского набора из 19 основных продуктов питания снизилась всего на 48 копеек. Его стоимость составила 2242,14 рубля. Средние цены городов стоимость потребительского набора в городе Гусь-Хрустальный ниже, чем в городе На. Менее всего потребительского набора на 1 июня 1993 года занимает г. Владимир (2204,67 рублей).

На 1 июня 1993 года стоимость потребительского набора на 19 основных продуктов питания и хлеба (в порядке удешевления) среди семи городов обстоит:

	Стоимость потреб. набора, руб.	Место
г. Владимир	2204,67	1
г. Суздаль	2234,20	2
г. Александров	2269,63	3
г. Иваново	2285,52	4
г. Муром	2248,45	5
г. Гусь-Хрустальный	2242,14	6
г. Камешково	2162,81	7

О подписке на акции

Рабочая комиссия по приватизации завода ветеринаров г. Гусь-Хрустальный извещает о начале закрытой подписки на обновленные акции АО «Горьковский препарат», которая проводится с 16 по 22 июня 1993 года включительно. Лицам, имеющим право участвовать в закрытой подписке, являются:

- работники, для которых данное предприятие является основным местом работы;
- лица, имеющие право в соответствии с законодательством Российской Федерации вернуться на прежние места работы на данном предприятии;
- пенсионеры, вышедшие на пенсию с приватизируемого предприятия;
- бывшие работники предприятия, выработавшие на данном предприятии трудовой стаж не менее десяти лет для мужчин, семь лет шести месяцев для женщин и уволенные по собственному желанию в порядке перевода, но сохранившие штатов или численности;

САДОВОДЧЕСКОГО ТОВАРИЩЕСТВА «СРОИТЕЛЬСТВО»

Требуется завок, на время работы обеспечивается жильем и земельным участком. Обладает доверенностью. Обращаться: АИ СМУ «Стенострой», проф. член, д. 217-98, после 19 часов — 231-61.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Второй раз мы будем отмечать государственную ярмарку России, который установлен Верховным Советом Российской Федерации. 12 июня объявлено государственным праздником страны — День независимости. Россияне переживают трудное время. Все мы присягнули на словах лозунг Конституционного совещания и надеемся, что все же работа над проектом Основного Закона нашего государства будет завершена. Верховный Совет РФ принял решение на следующей неделе заслушать отчет председателя правительства о ходе экономических реформ в стране, о ситуации складывающейся в российской экономике.

В целях сдерживания инфляции, обеспечения реальной заработной платы и предоставления гражданам благоприятных условий для инвестирования в экономику и стабилизации бюджетной системы предложено:

1. Признать необходимым с 1 июня 1993 г. и до конца текущего года не принимать федеральными органами государственной власти и управления Российской Федерации решения, приводящих к увеличению расходов бюджетов всех уровней и государственных внебюджетных фондов.
2. Совету Министров — Правительству Российской Федерации:
 - в двухмесячный срок внести предложения об отмене применения в 1993 году федеральными органами государственной власти и управления Российской Федерации решений, приводящих к увеличению бюджетных расходов;
 - предусмотреть, что социально значимые расходы государства, а также расходы, обеспечивающие функционирование важнейших секторов экономики, индексировать Министерством финансов Российской Федерации в установленном порядке при уточнении республиканского бюджета Российской Федерации на 1993 год;
 - в двухмесячный срок внести предложения о возможном увеличении доходов республиканского бюджета Российской Федерации.

Срочно куплю 2 или 3 комнатную квартиру (районы Эставады и эда «Стекловолокно» не предлагать) или срочно обменяю 1-комнатную квартиру на 2 или 3-комнатную. Обращаться: Владимир, тел. 7-21-45, после 18 часов.

Срочно куплю телефонный номер. Звонить: 2-80-10, с 19 до 22 часов.

Нашедших два тексатора, водительские права на имя Рыбина И. В. прощу сообщить по телефону 2-70-40, за вознаграждение.

Продаю автомобиль ЗАЗ с запасными частями. Машину поману во Владимире на явье в Гусь-Хрустальный. Обращаться: ул. Паровая, 33.

Продаю два рубца. Цена договорная. Тел. 2-87-80.

Продаю недорогой мотоцикл ИЖ-Плетая в рабочем состоянии, гарниз на явье, импортскую шибую машину «Ява на М-104». Обращаться: ул. Димитрова, д. 34, к. 15.

ИПВ ПРО предлагает предприятиям и организациям, имеющим средства, принять участие в долевом строительстве жилого дома по ул. Димитрова, тел. 2-38-86.

РЕШЕНИЕ

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЛЬВТОТ ПО ОПЛАТЕ ЗА ПЛОЩАДО

Малый Совет Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов, соответствующим статьям 13 и 14 Закона РСФСР «О плате за землю» решил:

Обсудить от платы за землю:

- пенсионеров всех категорий;
- многодетных и малообеспеченных семей;
- граждан, имеющих в собственности жилищно-коммунального хозяйства.

Ф. МАШИН, председатель городского Совета.

У К А З

Президента Российской Федерации

О НЕКОТОРЫХ МЕРАХ ПО СДЕРЖИВАНИЮ ИНФЛЯЦИИ

3. Установить, что выделение дополнительных ассигнований Министерством финансов Российской Федерации из федерального бюджета, сверх предусмотренных Законом Российской Федерации «О республиканском бюджете Российской Федерации на 1993 год», осуществляется с августа 1993 года.

Председатель Российской Федерации В. ЕЛЬЦИН.
Москва, Кремль,
3 июня 1993 года
№ 042.

КОНФЕРЕНЦИЯ АКЦИОНЕРОВ

Акционерное общество «Гусь-Хрустальный текстиль» вновь возобновит прием заявок на оверлей конференции, которая состоится 14 июня 1993 г. в 12 часов в конференц-зале Дома культуры «Текстильщик» (ул. Интернациональная, 11).

Регистрация участников конференции проводится с 10 часов в фойе Дома культуры, п. 042.

1. Избрание членов Совета директоров.
2. Назначение генерального директора акционерного общества.
3. Выборы ревизионной комиссии.
4. Вопросы именной и долевой акции в Устав акционерного общества.

За справками обращаться в комиссию по приватизации имущества, тел. 925-49.

Менее 3-комнатную квартиру в г. Владимир и 1-комнатную в г. Гусь-Хрустальный на Эставады во Владимире и Эставады в Гусь-Хрустальном в Гусь-Хрустальном 2-631-11 (до 17 часов «Ява»).

Продаются текстильно-оборудования. Тел. 2-63-97.

В ДОМ ВЫЕЗДА по ул. Калинин, 52 требуется: срочно — сварщик, привлекаться и пенсионеры.

В Доме работает инженером и пенсионером кабинет.

В Доме будет открыта мастерская по ремонту обуви. Месячные работы с 8 до 17 часов.



НА X МЕЖДУНАРОДНОМ КОНГРЕССЕ ПО СТЕКЛУ

(Оглавление
Дале в №№ 56, 60.)

Нак в одном жарком городе совершенно разные конструкции стропил, различные типы и диаметры колонн. Иные здания — настоящие произведения искусств. Таки застрять будет глаз, но в пример нашей работы и однообразно застрять жалко микропапов.

ТОЛЕДО

В рамках культурной программы XVI Международного конгресса по стеклу мы посетили город Толедо — знаменитый наследием от Мадрида. Это старинный ремесленный центр. В древности Толедо — поселение иберийского племени каретованов, завоеванное во II веке до н. э. римлянами. В 711 году город был занят арабами. В 1085 году был отобран у арабов и передан испанской Кастилии и Леона. С 1479 год Толедо — столица объединенной Испании.

Посетившая Толедо, обнаружившая его потрясающую и изумительную реку Таго, сплывшая в средние века, охватившая долину, средневековой фортификации, средневекового искусства. Пурта дель Соль — прекрасный памятник архитектуры. Возводилось около 1100 года, перестроено в начале XIV века. Имеется много древних сооружений, здания, из которых выделяется большой готический собор, построенный в XIII—XV веках. Деве сес сабасов поражает своими масштабами, архитектурой, декоративными украшениями. Средневековая чистота города можно так легко отменить ратушу, древнюю школу, Интерьер католических церквей.

В Толедо находится дом-музей выдающегося испанского художника Эль Греко (1541). Грек — уроженец, но в Толедо началось учение живописи у

ионизионцев, что во многом предопределило своеобразие творчества, расцвет которого наступил в Испании. Не zuletzt живописи при королевском дворе в Мадриде, он поселился в Толедо. Много внимания в своем творчестве уделял религиозной и историко-бытовой тематике. Движениям, возникшим в эпоху карельно-испанского Возрождения — протестом против стилизации, в пользу земной и живой. Реализм и натурализм, стремление к изучению природы, созданию эстетически совершенного изображения природы и предметов.

В Толедо находится чешский музей истории и искусств. Во время его существования Эль-Греко привлекателен и вызывающе драматическим проявлением творческого гута. Творчество Эль-Греко было забыто в XVIII-XIX веках и практически только открыто лишь в начале XX века.

Основной достопримечательностью города является также его узкие улицы, прохода по которым весьма приятно ощущать дух средневековья.

С начала XX века Толедо объявлен национальным заповедником старинного искусства. Здесь не ведется современное строительство, город сохранил средневековый облик.

СОВРЕМЕННАЯ ИСПАНИЯ

Испания — наследственная парламентская монархия. Главой государства является Хуан Карлос I. Законодательный орган — двупалатный парламент — кортесы, состоящий из сената, избираемого населением, и палаты депутатов, избираемой народом, требующей утверждения короля.

Испания — страна с довольно высоким уровнем экономического развития. По объему промышленного производства входит в десятку ведущих стран Европы и мира. Вы-

сопадающевропейским меркам. И так по другим показателям.

Благодаря численности населения, мощи экономики и всеобъемлющему развитию автомобильной на транспорте (исключая авиацию), она занимает третий уровень, но машина, несмотря на огромные капиталы, в основном импортные, в Испании и др.) изобилие товаров и покупателей в магазинах.

Можно отметить, что после окончания диктатуры Франко в 1975 г. страна совершила два шага вперед и продолжает двигаться по этому пути. Испания отлично понимает огромные преимущества интеграции с Европой.

Страна — значительная мера за счет субсидий из структурных фондов Европейского экономического сообщества — сохраняет высокие темпы экономического роста. Несмотря на то, что остается привлекательным местом для иностранных инвесторов, благодаря наличию капитала созданы очень благоприятные условия для иностранных инвесторов. Это означает «распространение» страны.

В целом испания достигают благополучия на пути демократии. И здесь такая ситуация, образно высказываясь в словах Ю. Черчилля: «прогресс — это демократия — это свобода, в честь утра и тебе стужа, в честь денег, а не политики».

У нас есть определенные аналогии с испанией. И есть трудности, связанные с экономическими и политическими трудностями, с которыми мы сталкиваемся в настоящее время.

Ю. ГОУДИН

д. т. н., профессор,
главный научный сотрудник
АО НИФ «Хрусталъ».

КОЛЬЦЕВЫЙ РУССКОГО РЫСАКА

О РЛОВИЦА. Все рене вот так сразу огромная табу дошла. А тут же просто табу, в семь сотен голов потешившая чемпионку. Тут тебе не все из них авторы сердца понимания ипотрофических бегот. Но никто не ждал из них — это жопой с великолепной профессией. У многих из них и свидетельства о рождении есть данные о бабушках и прабабушках, победивших еще на доэволюционных ипотрофических.

И когда смотришь на этих красивых животных, любующихся и так, незалого думать о тех, кто за ними ухаживает и кто их ил. В конце концов, конный спорт, а именно, вольный ипотрофический колдовства 15 г. ионизация (он больше известен как Элизавитинский), это не только ухака, для ума, немилости, но это еще и та нить, которая связывает нас с историей и истонии русского сельского бытия, где без лошади не мыслится бытие вообще.

В Зыны делают все возможное, чтобы конный спорт стал не просто хобби, а потребностью человека. Здесь забота о будущих жокеях, наследниках и просто лошадей, лошадей.

Второй год работает наповозке конноспортивная школа. Потти с вельвет робу, чтобы в трудные времена, а чтобы это было спорту (далеко не всегда удобно

маленьку забираться на спину взрослому коню), в Зыны поют на раскаты и купаль «итония» — так тут ребята вызывают коня. Вот с них же и начинается у младшей группы. Ребята, что постарше, уже смело всескают на спинах настоящих Будионовских скакунов.

Права они вырывают в Ростовской области, на Дону, в Зыны, их готовят для европейских аукционов. Хорошо объясненная жокачка ценится значительно выше.

Но бесценная жемчужина Зыны — это, пожалуй, и всего коневодства России, является Ю. ГОУДИН

Связи с Союзными Штатами укреплены, установленные телеграммы, проводимые до наших дней. Недавно дирек-

тор коневодов Владимир Иванов (Тихонов) возвращается из Союзных Штатов, где встретился с виднейшими тамошними коневодчиками и владельцами ипотрофов. А уж американцы знают толк в лошади.

Так вот, поездка была высшей ступенью научной. Зыны с легкостью на покупку 16 быблтов и нескольких жеребцов. Через 2—3 года (позднее, добитые мясной веткой) на ипотрофов нашей страны и Европы должны появиться реальные системы, подобные тем, которые прославлялись чемпионом. Вот больше если Роскорован сугубо изобретатель, а не платит за покупку, сделанную за океаном.

А пока посетите на ипотрофа. И знайте, что если вы поставите перед собой вырешенных и воспитанных на одном из старейших конных заповедов России, вы реально получите в Зыны, где в подвале здания группа великолетних быблтов. Не будем в Зыны, где конь расас с маркой лошади-спортсмена. И не потому, что там коневодство не идет спрос в Европу. Просто русского расаса А знайте, во сколько стоить коневодство в Орловском коневодстве. Вы расаса влияли за счет американокого мускула.

На сямие: Русские расасы Орловского коневодства.

Фото Л. Свердловца (ТАСС)

Было интересно

Перед переходом в другой класс школы у ребят первого годикого класса детского сада № 7 было проведено интересное мероприятие.

Много выдумки в фантазии проявил коллектив педагогов и воспитателей в подготовке этого мероприятия. Все строилось на игровых приемах, интересных не только детям, но и родителям. Игровой — воспитатель В. В. Маричева объявила темой конкурсов, были играми капитана команды. Первая команда россурс — Нова Михелева, вторая — цыган. — Деве Соолова. Команда в русских восточных с шумными народными инструментами была загорные поступки на игровые темы по «русскому бароко».

В музыкальных восточных с частушками той же темой, но уже на цыганский лад, выступила другая команда.

Затем проводился конкурс на составление сказки, по выбору, загадок. Математические темы конкурса на сложение и вычитание обобщились в выдумки Бессонинко. Самым забавным конкурсом было викторины «Названия животных в полноте» — участвовали в нем четыре ученика одного от каждой команды.

Нормы даю высочайшего общего командой ИНИ. Закончили КНИ сообщением «Панси русского, родные все, о чем хороши, наша русские ребята кланутся вам от детей с их родными».

Лишь детям от удовольствия, от веселья и от радости со стороны наблюдающих детским, родители вручили каждому по белому платку школьного. Этой второй выпуск детей-живописцев на конкурс № 7 во второй класс школы учителя воспитателя Т. П. Гусиной. Дети переходят в школу полого подготовленным.

На этом празднике КНИ приоткрылся как гости, так и дети продолжением выпуска. Дети оказались очень довольными.

О. МАЛЫШЕВА

Ветеран педагогического труда.

А где же продукты?

Еще в прошлом году продовольственный магазин № 5, расположенный в доме № 2/8 по Томонскому, был продан заезжам «Хрусталю». Какое решение примет новый владелец магазина, можно было только гадать. Игнорировать бизнесменам дом с магазином почти невозможно. Как всегда, когда кто с дверей магазина сминут завет, заглядывая в овал, набравшая, как с векохих цветов падают листья.

Но вот появились пригласения: «Придите наш магазин! Ну как же заглянуть! Получите билеты, увидели и поразились. Вместе продуктовый магазин продают лотерею — туры за 750 рублей, такси — за 600 рублей, парфюмерию — за 300 рублей и т. д. И все это рекламировались и другие товары, которые недоступны для большей части нашего населения. И вот наступила, новая лотерея, на которую должен обратиться свое внимание комитет по управлению городским имуществом: почему на магазин оставили закрытым? Продукты в трудной транспортной обстановке и другими изделиями?

А. ДОМИНА

От чего нас хотят освободить?

Июнь — румянец года

Пачет ползет по росе — поволяются первые грибы под березово-липовыми. За ними пойдут сыроежки, подосновники, маслята.

Кухунка залуновала, раба на задела, на дубе ночью расправляется — пора спать ден.

Обилие соевых и охлокых липов, почку у вяза, вкрутку лопы у сныли-и. Витрулы укрова укрова.

Лист на дереве полой, так сечь попо (хвату).

Пауковерстки при заходе солнца сгнет в центре пауков — суная погода вперед.

Если трети реим гудят на шестерки, рыбе-загра будет аспый день.

Галки играют в воздухе — черт ден-два для дождя.

Заблудь залывается серебряным звоночком — ясная погода. А проит: «Пти, пти...» и дождю.

Наш Президент, восприняв духом посыл «обедать на сессии», переключившись на предпросе россианя иновоеиче проект антисоветской, антипартийной Конституции, нецель-политически сформировать период общества «диалому» капитализму, утвердить авторитарный режим правления.

На сиево созванном конституционном совещании В. И. Ельцин, выразив в основном одобряемое буржуазии, заявил безапативностью: «Советы и демократия несомненно нужны. Почему Ельцин и его услужливая аристократическая козава одесса недавно шла на выслушивание по многообещающим аргументом «Вся власть Советам!», а теперь, утративший общественный аппарат, открыто и устно бесцеремонно провозглашает: «Демократия — это дело».

В том, что Советы неосомненно отойдут не с демократией, а с диктатурой по-тотую хотят установить в нашей стране эти господа. Откуда пошла, уда же и привели.

Путь к диктатуре лежит только через разрыв с Советами сверху до низу. Нас хотят издать рожденного революцией органы народовластия, разрушения, общественного коллективизма. Советы нужны соосуществовать это несомненно, но не уничтожить под повсюду. Советам — это гарант развития социалистической демократии, реальная передача амандацийного вождизма высшего Рода пиничетов.

Камышиный проект «освобождения» советских граждан от великих завоеваний Октябрь и буржуазии, прав социальна, гарантированных на труду и отдых, бесплатное здравоохранение и высшее образование, безвозмездное получение высшей, достояние деловых, сатиаторы и дома отдыха, пенсий etc etc на предметы первой необходимости, бесплатное право на достояние знаний и обеспеченную старость.

В ст. 23 президентского проекта Конституции говорится, что «Труд свободен. Индивидуальный труд запрещен». Слова красивые, а что за ними стоит? Труд свободен, но от чего и для кого? От эксплуатации. В условиях господ-

ства частной собственности, разделения общества на эксплуатирующую буржуазию и бедных неизбежно возникает эксплуатация труда капиталом, антипартийной Конституции, нецель-политически сформировать период общества «диалому» капитализму, утвердить авторитарный режим правления.

Есть ли альтернативный вариант ельцинской Конституции? Советские граждане по-тотую не хотят, что наравно конституционной комиссий. Ельцинские и буржуазные проекты отличаются друг от друга, как черт от дьявола. Они не имеют ничего общего с коммунистическим, буржуазному направлением.

Проект советской Конституции, подготовленный группой народных депутатов ГРП — действительно представляет первым двум по своему составу социально-экономическому и политическому содержанию. Проект не имеет места истории президентской власти.

Текст этого проекта опубликован в «Известиях» 14 июня. «Советская жизнь» — 3 июня. Им не учтено все положительное, достигнутое в развитии Ю. М. Слюбиной, это самое народное дельгату, которое неосомненно Президентом, инициатором этого совещания. Даже проект Генеральной прокуратуры не сработал.

В проекте заложены гарантии соблюдения прав и свобод советских граждан. Он отвечает интересам и чаяниям абсолютного большинства советских граждан. Он отвечает их действую жизнь. Уже собрано более миллиона подписей за то, чтобы по закону поставить проект на всенародный референдум.

Основной задачей государственности является развитие сам народ-единственный источник государственной власти. Мы предлагаем проведение всенародного референдума по двум проектам Конституции. Пусть советские граждане выскажут свое «да» или «нет» советской или конституционной Конституции. Только так. По демократическим.

По поручению собрания коммунистов А. ГУСАРОВ.

АССМ-13 на постоянную работу, требующа. Из главных механиков, пробра, мастер, диспетчер-клавишник, машинист электростанции, монтажники наружных трубопроводов. За сираниями обращаться по адресу: ул. Кустала. Телефон 2-13-33.

Заставлю 2-ю квартиру в Радоуруго-11. Квартира с удобствами. Обращаться: ул. Кустала м. Продавать. Телефон по Владимире 7-21-45, 18 Д 21 часа, сирота Сиреть.

Срочно куплю телефонный номер на хорошую цену. Тел. 2-22-82.

Местом 1. Коммунальный квартира по всем удобствам (120 кв. м) и подвала (40 кв. м, без туалета). 2. Терраса, улица, угол м. Коммунальный (квартира с удобствами). Обращаться: ул. Кустала м. Продавать. Тел. 82, 60-02. 4 часа.

Продается автомашина ЗАЗ 968 М. 1985 г. выпуска, Тел. 2-62-46, номер 18 часа.

Из А. Поповича пропали черт-те что, кто знает где находится, прошоба сообщить в ТОО «Тел» 2-55-16, 4-30-40, 2-57-64.

МЕСЯЦЕСЛОВ

12 июня — Мученицы Наталья, скончавшиеся от меча. Змеиние свадьбы.

13 — мученица Мона. Еремий Опусте Стево. Основные просы и этому дню должны быть полностью окончены.

14 — преподобный Дионисий Глушицкий. Устаи в Харитоню ровь врасет. Устаи тает вездю коловка, а Харитон-ден.

15 — великомученица Иоанна Нового, Сотоваского. Вьюзеленый. Вьюны — хороше дельце, песенник. Копка хоровама, заказ повоев, веку наравым.

16 — блаженный паренчик Дмитрий. Лува Ветрени. Везде всего опадает северовосточного ветра, который будет по яривост с собои беспрерывные дожди, предные прихивальны рив.

17 — преподобный Засима Окладню ветр. В средней полосе России рекомендованы сечь ден в трупку.

18 — блаженный князь Феодор Ярославич. Дороев дев. Дороев дев.

КОВРЫ ЛЮБОВЬЕ

Тяже теплые июньские ветры понесли на своих крыльях. Тяже белые парашютики ослышались. Надалье расстелось семя солнечного света. Цветает, смотрит на мир голубыми глазами небудая, садящиеся по морским гудам. У малыни образуются солитеры — небольшие зеленые паразиты с заостренной верхушкой. Еще цветет макишка, но ее нежные лепестки уже желты. На смену макишке распустились нецветные макишки.

На оврагах и старицах, в низовьях рек клещиками летают белые кушунки. Значит, по приметам заморозков больше не будет. Обосновано это явление трудно, но факт остается фактом, так что наблюдать и прожить его интересно и полезно.

Вот год затвердевает и нарастающие росы — шишковы коричневые и желтые. Фенология макишки — явление трудноуловимое, но обязательно нужно наблюдать, чтобы точно определить ее зависимость от влажности воздуха. Замечания начинаются с начала мая, после появления первых цветков шишковица через 15 дней, красная шишковица — через 20, черная — Фенология, макишка и кусты — через 40, брусника — через 55, дни «предсказатель» шишковицы соврет после своего зачатия через 75 — 80 дней.

просит сон дату, и солнцу — загаданно сплать.

19 — преподобный Павлик Угличский.

20 — священномученика Марьямелана Навоинна. Тодсе рева в волоче тиневой надобой опадает на думь медельца.

21 — блаженный князь Василья и Константина Ярославичи. Оскар Носовден. Федор Стратуат угрозами (Гроссман) богат пром потуру — не зрябу, мушкетер, сечия не уберется, сеновой годик.

22 — преподобный Александр, игумен. Кипрской. Нарилья от Земля Сила.

23 — мученик Антоний. Девица, которая была обрита соколь и ввергнута в огненную яму, а затем спасенная.

24 — перенесение мощей преподобного Ефрема Новоторжского. Варьяна не ява Травка, подалье сляя, медельца, по трамвай атается в рожденья.

25 — преподобный Онуфрий Веланого. Прет Летний Солнечный.

26 — святителя Тихона Акулиничев, замечание которого, сурово дурно и отромо дуба, нитья — трава. Тихон Утешитель. И солнце тше идет, а птица в этот день не поет.

28 — мученица Савела, переселенная в северные районы в этот день теут...»

28 — святителя Тривидия, епископа Черкуны Кипрской. Акулиничев (Черный) Тривидия, Черные Трава. Для белых в дель Акулиничев Тривидия устранивая угрошение, причинь маша из грешной крупы прошлых урожаев считалась первым блюдом.

27 — святителя Меродия, патриарха Константинопольского. Белое по Болвану в Олесе. Тогда не было дождя, законная иривува, сечия на дождя.

28 — святителя Ионы, митрополита Москоу. Кто снет после этого дня, тот прот былат: кто же не выдержит.

29 — преподобный Тихона Акулиничев, замечание которого, сурово дурно и отромо дуба, нитья — трава. Тихон Утешитель. И солнце тше идет, а птица в этот день не поет.

30 — мученица Савела, переселенная в северные районы в этот день теут...»

В Европу в 70-х годах прошлого столетия. В июньскую пору ее вездю цветет душистый шарик и встречается в любом сельском дворе, на обычных дворах и городских улицах.

Мелькают голубые огоньки пыльных васильков. Цветок этот красен, и мы за это проектам ему, что он сорняк на равном поле.

Но вот появились шарик красного цвета, вылезла мифефера и другие трава, значит, подоспели сенокосные пары. А стелю, а тому — пестиче рив. Аромат сенокосных трав дождю, а эту пору по гудам и лесным полянам. Июль — месяц сбора многих лекарственных трав, включая шпета.

В начале июля берега водоемов еще красуются желтым ковром макушек. Растение это становится редким, беряте его. Но уже дождю время уступить легкому светловому навалу. Векр-розовые зонтики высаду стелюсмет. В болотистых местах среди шпичий листов вылезла ариоблей листовая белокрылка. Уарины вылетают, беряте оекой. В парке, розогом. Солор зашлет лодку, заводя — кушунки. Бе-фарфорной белыми чашечкой тонкие листочки — лубов-белый стелюсмет. В мае белые листья не стоят — сорнякные сразу улетают.

О. ТРАПЕЗНИКОВ, филолог.

